

Сталинградская правда

г. Сталинград

5 НОЯ 1952

## Артисты — детям

Дети пришли в неописуемый восторг, когда на сцене появились Женя, а затем и Тимур со своими вихрастыми добрыми и «занолистыми» товарищами. Благодарные читатели А. Гайдара вновь встретились с героями его повести.

Сталинградский театр кукол приготовил школьникам хороший праздничный подарок, осуществив постановку инсценированной повести «Тимур и его команда». Юные зрители награждают артистов горячими аплодисментами. Отрадное впечатление оставляют декорации, костюмы и многие куклы, созданные художником театра Ю. Экстремом.